

广丰报

Guang Feng Bao

中共上饶市广丰区委主办

2020年11月

10

星期二

农历庚子年九月廿五

总 3664 期

广丰报官方微信



扫一扫 加关注

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

Email: gfb@sina.com

(免费赠阅)

龚绍林一行来我区开展人力资源市场管理条例立法调研

本报讯 记者曾萍艳报道:11月6日上午,省人大常委会委员、社会委员会主任委员龚绍林一行来我区开展《江西省人力资源市场管理条例(修订草案)》立法调研,并召开征求意见座谈会。

省人大常委会委员、社会委副主任委员陈德寿,省人大常委会委员、社会委副主任委员、省总工会党组书记、常务副主席饶剑明,省人社厅二级巡视员李新乐,市人大常委会副主任胡伟随

同调研。区委副书记、区长郑华森,区人大常委会主任皮晓瑶,区人大常委会副主任郑明华,副区长刘晓芳、王斐先后陪同。

龚绍林指出,人力资源是经济社会发展的第一资源,人力资源市场是生产要素市场的重要组成部分,制定《江西省人力资源市场管理条例(修订草案)》是加快省人力资源市场管理法治化进程的迫切需要,也是加强省人力资源市场建设和

(下转2版)

全市企业联合会、企业家协会2020年年会暨表彰大会在我区举行

本报讯 记者曾萍艳报道:11月5日至6日,市企业联合会、企业家协会2020年年会暨表彰大会在我区举行。江西省企业联合会副会长谷建忠,副市长郑少薇,市企业联合会会长肖天连、副会长张跃岭,区委副书记、区长郑华森,副区长程剑虹,区政协副主席余锡华等出席。市杰出企业家、各县(市、区)企联(分会)会长、秘书长,市企联部分成员等参加。

郑少薇在致辞中指出,今年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和超历史大洪水,全市上下坚决贯彻落实党中央、国务院,省委省政府,市委市政府的一系列决策部署,攻坚克难、砥砺前行,统筹推进疫情防控、防汛抗洪救灾和经济社会发展,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,有力推进经济社会秩序恢复,主要经济指标增幅实现由负转正,超过全省平均水平。

郑少薇要求,大家要千方百计把市场主体保护好,激发市场主体活力,弘扬企业家精神,推动企业发挥更大作用,为经济发展积蓄正能量,为上饶经济社会高质量发展跨越发展作出更大贡献。同时,希望广大企业家在市企业联合会的科学领导

下,解放思想,开拓创新,奋力拼搏,积极作为,为实现我市“十四五”规划奋斗目标,为决胜全面小康、打造大美上饶,干得出彩、争光添彩、大放异彩。

郑华森代表区委区政府向大会的胜利召开表示热烈的祝贺,对市企业联合会、企业家协会长期以来给予广丰的关心和支持表示衷心的感谢。郑华森指出,广丰始终秉持“亲商、重商、安商”理念,坚持以企业为核心,制定实施了应对疫情稳定经济增长30条、产业链链长制等政策措施切实帮忙企业纾困解难,做大做强。郑华森表示,下一步,广丰将牢固树立企业至上的理念,尽心尽力当好服务企业的“店小二”,坚持以企业需求为导向,以企业满意为标准,以更扎实的工作成效助力企业实现更好更快发展。我们诚邀市企业联合会、企业家协会成员多到广丰参观考察,多来广丰投资兴业,为我区经济社会发展加码助力。

会上,肖天连作市企联年度工作报告;程剑虹介绍广丰区经济社会发展情况;宣读了2019年度新时代上饶杰出企业家、2019年度上饶市优秀企业家、2019年度上饶市优秀企业和2019年度上饶市



会议现场。潘栋/摄

优秀厂长(经理)的表彰决定,并举行了颁奖仪式。

会议期间,邀请了江西省政府特殊津贴专家、上饶市人大常委会专家组经济专家、上饶市政协经济顾问、上饶市委党校原副校长罗时平,为全体与会人员作《十

九届五中全会精神解读》专题讲座。会后,参会企业家们还深入立昇创新科技、盈盛实业、丰溪唐韵、水街、新荣马家柚基地,通过实地参观,听取介绍,详细了解我区经济社会发展情况。

江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

2020年广丰马家柚招商推介会隆重举行

胡心田致欢迎词 郑华森作推介



推介会签约仪式现场。潘栋/摄

本报讯 记者吴柳报道:柚果香四溢,诱来八方客。11月8日下午,2020年广丰马家柚招商推介会在永利国际大酒店举行。区委书记胡心田致欢迎词;区委副书记、区长郑华森作广丰马家柚宣传推介;市农业农村局党组成员、副局长,市农垦集团党委书记、董事长段建能等领导和嘉宾出席会议。区委常委陈金良主持推介会;副区长刘晓芳介绍《广丰马家柚产业发展新规划》;来自省内外的客商嘉宾、企

业代表和旅行社代表参加推介会。

胡心田在致辞中代表广丰区委、区人大、区政府、区政协和百万广丰人民,向出席今天招商推介会的各位嘉宾表示热烈的欢迎!向关心支持广丰马家柚产业发展的社会各界人士表示衷心的感谢!他说,马家柚是广丰特色农业产品,因原产于我区大南镇马家村而得名,因其肉红汁多,口感鲜美,深受广大消费者喜爱。在短短十余年里,广丰马家柚以出类拔萃的营养

价值和口感,脱颖而出,先后斩获“国家地理标志保护产品”和“农产品地理标志保护”双重认定,实现从“本地孝果”到“中华名果”的完美蜕变,产品不仅热销全国,还成功进入欧盟市场。

胡心田说,追梦人从不惧山高水远,奋斗者总向往再攀高峰。作为马家柚的发源地,今年以来,广丰区坚持把马家柚作为“兴果富民”的支柱产业来抓,每年设立1000万元产业发展基金,突出在“品牌文化、品质提升、品牌营销、精深加工、仓储服务”五个关键环节上发力,干在实处,走在前列,举全区之力使广丰马家柚品质更好、品牌更响、市场更广、效益更优。诚挚邀请各位领导、各位来宾多到广丰来品柚、考察指导、投资洽谈,共同分享广丰马家柚产业高质量发展的巨大红利!

郑华森向全体与会人员推介广丰马家柚时指出,马家柚有“三个过硬”:一是自身的特性品质过硬,营养价值高、口味口感好、消费受众广、存储周期长、开发潜力足。二是现有的产业基础过硬,品牌基础响亮,产业基础扎实,市场基础广阔。三是未来的发展保障过硬,组织领导有保障,政策支持有保障,技术支撑有保障。可以说,广丰马家柚是一只产业发展的“潜力股”,更将是大家创收致富的“聚宝盆”。真诚地欢迎广大嘉宾朋友常来广丰考察洽谈、常来广丰投资兴业、常来广丰共谋发展。

刘晓芳以“围绕一个目标,坚持两个导向,完善三大体系,做好四个对接,实现五大转变,落实六个一举措,实施七大工程”为主线,介绍了广丰马家柚产业发展规划思路。

推介会上,与会嘉宾认真观看了《广丰马家柚宣传片》。华中农业大学园艺林学学院副院长、博士生导师徐强教授就《马家柚DNA鉴定与营养品质研究报告》作了精彩的讲解。随后,来自京东集团华中区、广东广丰商会、江西绿恒实业发展有限公司的三位客商代表围绕科学种植优质柚、搭建平台助推广等方面作了热情洋溢的发言,并表达了在广丰投资兴业的强烈愿望。

据了解,江西绿恒实业发展有限公司、深圳百果园、上海快果实业有限公司、京东物流江西分公司等12家企业代表,在与会领导和代表的共同见证下,现场签订了广丰马家柚订购协议。本次推介会共促成马家柚销量达2200万斤。

会前,与会嘉宾实地参观了大南镇古村村马家柚小镇和广丰区亿佳种养专业合作社马家柚基地。通过看母本树、尝柚子、听介绍、问发展,大家对广丰马家柚这一乡野的“民间孝果”、市场追捧的“中华名果”、乡村振兴的“致富果”、养生美颜的“健康果”有了更深刻的认识。